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 توجه! لطفا سوالات را در کادر مشخص شده پاسخ دهید. )پاسخ های خارج از کادر تصحیح نخواهد شد(

 نمره( 5/4)                                                                                                      )جناب آقای سیدصالحی(  4سوال  

 .حاصل عبارت زیر را بدست آورید
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 نمره( 5/4)                                                                                                             )جناب آقای یحیایی(  2سوال  
 

عدد کمتر  79عضوی  k+5های یک مجموعه عضوی از تعداد زیر مجموعه k+3محض یک مجموعه  اگر تعداد زیر مجموعه

 عضوی چند زیر مجموعه دارد؟ k+2باشد، مجموعه 
 پاسخنامه تشریحی
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 نمره( 5/4)                                                                                                   )جناب آقای الهی(    3سوال 

xکسر 

170
قرار داد تا این کسر یک عدد اعشاری متناوب ساده   xتوان به جای مفروض است. بزرگترین عدد سه رقمی که می 

 باشد، چند است؟ ) با توضیح کافی بیان کنید(
 پاسخنامه تشریحی

 

موجود  5و  2داشته باشیم. پس  5و  2برای اینکه کسری، عدد اعشاری متناوب ساده باشد، باید بعد از ساده شدن، در مخرج فقط عوامل غیر 

 991بخش پذیر است،  01ترین عدد سه رقمی که بر بخش پذیر باشد و بنابر این بزرگ 01در مخرج باید ساده شوند، یعنی صورت باید بر 

 است.

  170 2 5 17  
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 نمره( 5/4)                                                                                           (        کرمانشاهی)جناب آقای   1سوال
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 نمره( 2)                                                                                                         (سید صالحی)جناب آقای   5سوال 
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 نمره( 2)                                                                                                             )جناب آقای یحیایی(  6سوال  
 

و سکه رو بیاید یا  81تاس آبی و یک تاس قرمز و یک سکه را همزمان پرتاب کنیم احتمال اینکه تاس آبی شمارنده اگر یک 

 تاس قرمز عدد مرکب و سکه پشت بیاید چقدر است؟
 پاسخنامه تشریحی

 Cسکه =             Bتاس آبی=         Rتاس قرمز = 

 باشد 6یا  4تواند تاس قرمز می<  را نشان دهد. 01شمارنده  4تواند تاس آبی فقط می<   01و  9و  6و  3و  2و  0:  01شمارنده 
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 نمره( 2)                                                                                                 )سرکار خانم علیزاده(  7سوال  
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 بخش پذیر است؟ 3اعضاء بر ی های زیر، حاصل جمع همهمجموعه
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 پاسخنامه تشریحی
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 نمره( 5/4)                                                                                                )جناب آقای یحیایی( 8سوال  
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 پاسخنامه تشریحی
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 نمره( 5/4)                                                                                                  )جناب آقای مهری(  9سوال  

 است. های روبرو با هم برابرمتوازی الاضلاع، ضلعثابت کنید در هر 

 پاسخنامه تشریحی
 کنیم: رسم می ABCDضلاع را در متوازی الا BDقطر 
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 نمره( 5/4)                                                                                               )جناب آقای الهی(        41سوال 

 ؟وسط ضلع مربع است. مساحت هاشور خورده چه کسری از مساحت مربع است Eدر شکل زیر 

 پاسخنامه تشریحی
میانه دیگر  هاست. با رسممیانه هستند، پس محل برخوردشان محل برخورد میانه DOو  ADC ،CEدر مثلث 

شود. پس مساحت قسمت هاشور خورده مثلث هم مساحت ایجاد می 6گذرد، که از این نقطه می
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 مساحت مربع. 
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 نمره( 5/4)                                                                                                        )سرکار خانم علیخانی(  44سوال 

 هم متساوی الساقین است. ABC مثلث ، نشان دهیدMB=NCی الساقین است و ومتسا AMNدر شکل زیر مثلث 
 پاسخنامه تشریحی

  متساوی الساقین است. AMNمثلث  فرض:

  متساوی الساقین است. ABCمثلث حکم: 

 :متساوی الساقین است در نتیجه  AMNمثلث  اثبات:
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 متساوی الساقین است. ABCبا توجه به اثبات بالا، مثلث 

 نمره( 2)                                                                                                       )جناب آقای برادران(  42سوال 

های کنند. ) برای اثبات اگر یک مثلث با زاویهمی های هر مثلث یکدیگر را در یک نقطه قطعهای ضلععمودمنصفثابت کنید 

 تند بکشید، کافی است(
 پاسخنامه تشریحی

 کنند.قطع می Oرا رسم کنیم یکدیگر را در نقطه  Bو  Aسازهای دو زاویه اگر نیم

OHاست Aروی نیمساز زاویه  Oچون زاویه  OH   

OHاست Bروی نیمساز زاویه  Oچون زاویه  OH  

 ساز همرسند.قرار دارد و سه نیم Cساز زاویه روی نیم Oبه یک فاصله است. بنابراین نقطه  Cاز دو ضلع زاویه  Oپس نقطه 

 
 

 AMNساق مثلث 
مکمل زوایای مجاور به 

 AMNقاعده 

 فرض مسئله


